

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2019年12月27日
【事業年度】	第36期（自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日）
【会社名】	株式会社大日光・エンジニアリング
【英訳名】	Di-Nikko Engineering Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 山口 侑男
【本店の所在の場所】	栃木県日光市根室697番地1
【電話番号】	0288-26-3930（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役経営企画室長 為崎 靖夫
【最寄りの連絡場所】	栃木県日光市根室697番地1
【電話番号】	0288-26-3930（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役経営企画室長 為崎 靖夫
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2015年3月27日に提出いたしました当社の第36期（自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日）の有価証券報告書の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(セグメント情報等)

関連情報

3【訂正箇所】

訂正箇所は下線を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(セグメント情報等)

【関連情報】

(訂正前)

前連結会計年度(自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)

(略)

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

(単位：千円)

日本	アジア	合計
12,692,164	22,315,477	35,007,642

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

(2) 有形固定資産

(単位：千円)

日本	アジア	合計
2,237,800	2,220,430	4,458,230

(略)

当連結会計年度(自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)

(略)

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

(単位：千円)

日本	アジア	合計
10,669,825	23,911,545	34,581,371

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

(2) 有形固定資産

(単位：千円)

日本	アジア	合計
2,195,825	2,561,593	4,757,419

(略)

(訂正後)

前連結会計年度(自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)

(略)

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

(単位: 千円)

日本	中国(香港含む)	その他アジア	合計
12,692,164	21,693,696	621,781	35,007,642

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

(2) 有形固定資産

(単位: 千円)

日本	中国(香港含む)	合計
2,237,800	2,220,430	4,458,230

(略)

当連結会計年度(自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)

(略)

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

(単位: 千円)

日本	中国(香港含む)	その他アジア	合計
10,669,825	23,439,646	471,898	34,581,371

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

(2) 有形固定資産

(単位: 千円)

日本	中国(香港含む)	その他アジア	合計
2,195,825	2,535,883	25,709	4,757,419

(略)

以 上